

## SERVICIO DE IMPUESTOS INTERNOS XIX DIRECCIÓN REGIONAL METROPOLITANA SANTIAGO NORTE DEPARTAMENTO DE ASISTENCIA AL CONTRIBUYENTE 77319784890

MGX POINT 24 SPA 76.761.247-8

SANTIAGO
TIENDAS AUTOMATICAS; VENTAS POR MAQUINAS
EXPENDEDORAS

MODIFICA RESOLUCIONES QUE AUTORIZAN MÁQUINAS EXPENDEDORAS AUTOMÁTICAS DE BEBIDAS Y SNACK, BEBIDAS CALIENTES Y ALIMENTOS ENVASADOS.

RECOLETA, 19/06/2019

RES. EX. N° 77319094595 /

VISTOS: 1° La presentación de fecha 17.05.2019, efectuada por don National de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.247-8, con domicilio en esta ciudad en la compositio de MGX POINT 24 SPA, RUT N° 76.761.

1. Res. Ex. N°7731808181460 del 14.02:2018

MARCA MODELO SERIE N° FISCAL N° SELLO

SHOP24 PRO PROVISION 3610-17-FR-SCT-ASV-BN-MN-SH-BR-CT 51040 22230

Dirección dice: Estación de Metro Ñuñoa, Línea 6, Comuna Ñuñoa Dirección debe decir: ESTACION DE METRO ÑUÑOA, LINEA 3, COMUNA NUÑOA

2. Res. Ex. N°77318081461 del 14.02.2018

MARCA MODELO SERIE N° FISCAL N° SELLO

SHOP24 PRO PROVISION 3619-17-FR-SCT-ASV-BN-MN-SH-BR-CT 51041 22231

Dirección dice: Estación de Metro Lo Valledor, Línea 6, Comuna San Joaquín Dirección debe decir: ESTACION DE METRO IRARRAZABAL, LINEA 3, COMUNA NUÑOA

3. Res. Ex. N°77318081462 del 14.02.2018

MARCA MODELO SERIE N° FISCAL N° SELLO

SHOP24 PRO PROVISION 3618-17-FR-SCT-ASV-BN-MN-SH-BR-CT 51048 22238

Dirección dice: Estación de Metro Los Leones, Línea 6, Comuna Providencia Dirección debe decir: ESTACION DE METRO IRARRAZABAL, LINEA 3, COMUNA NUÑOA

4. Res. Ex. N°77318081463 del 14.02.2018

MARCA MODELO SERIE N° FISCAL N° SELLO

SHOP24 PRO PROVISION 3603-17-FR-SCT-ASV-BN-MN-SH-BR-CT 51033 22223

Dirección dice: Estación de Metro Franklin, Línea 6, Comuna San Miguel Dirección debe decir: ESTACION DE METRO ÑUÑOA, LINEA 3, COMUNA ÑUÑOA

5. Res. Ex. N°77318081464 del 14.02.2018 MARCA MODELO SERIE N° FISCAL N° SELLO SHOP24 PRO PROVISION 3611-17-FR-SCT-ASV-BN-MN-SH-BR-CT 51049 22240

Dirección dice: Estación de Metro Ñuble, Línea 6, Comuna Ñuñoa Dirección debe decir: ESTACION DE METRO IRARRAZABAL, LINEA 3, COMUNA ÑUÑOA 6. Res. Ex. N°77318082898 del 03.04.2018 MARCA MODELO SERIE N° FISCAL N° SELLO SHOP24 PRO REF S150H- 3220-15-BN-MG-ST-MN-SH-FR-SCT-ASV 51059 22251

Dirección dice: Estación de Metro Estadio Nacional, Línea 6, Ñuñoa Dirección debe decir: ESTACION DE METRO ÑUÑOA, LINEA 3, COMUNA ÑUÑOA

2° Además, las disposiciones legales y reglamentarias e instrucciones vigentes sobre la materia y las facultades establecidas en el Art. 6° letra B) N° 5 del Código Tributario sobre delegación de facultades otorgadas por el Director y Art.56, inciso Segundo del D.L. N°825.

CONSIDERANDO: Que, en el presente caso, los argumentos, fundamentaciones y antecedentes proporcionados por el interesado en su solicitud, han sido estimados atendibles por esta Dirección Regional y además cumple con los requisitos y exigencias señalados en el N °7.1 de la Resolución Exenta N°2301 de 1986 de la Dirección Nacional, publicada en el Diario Oficial del 20.10.1986.

## SE RESUELVE: HA LUGAR A LO SOLICITADO

IMPUESTOS

DIRECTOR REGIONAL STGO. NORTE

MODIFICASE Las Resoluciones Exentas SII N°7731808181460, N°77318081461, N°77318081462, N°77318081463, N°77318081464, todas de fecha 14.02.2018 y Resolución Exenta SII N°77318082898 de fecha 03.04.2018, en la parte que se refiere a la ubicación de las Máquinas Expendedoras del contribuyente, de acuerdo a lo señalado en la parte expositiva de la presente Resolución.

EMITASE nuevas tarjetas autoadhesivas fiscales de autorización conservando el mismo número asignado de sellos a las máquinas expendedoras, la que serán adheridas por un funcionario de ésta Regional.

ANÓTESE, COMUNÍQUESE Y NOTIFÍQUESE

VANIA UARAC SENN Reg. Metrop.

## Distribución

Contribuyente

Departamento de Asistencia al Contribuyente

VUS/LJC/GMP/papb

IMPUEST

SECRETABIA PARTAMENTO STENCIA AL ITRIBUYENTE

Expediente

XV DIRECCION REGIONAL METROPOLITANA SANTIAGO ORIENTE (Ñuñoa)